

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал
ЭРУДИТ

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 26 июля 1956 г.

Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 18 декабря 1993 г. • № 98 [3343]



НОВО- АПОСТОЛЬСКАЯ ЦЕРКОВЬ

От всего сердца приглашает оленегорцев на богослужение, которое состоится 19 декабря в 18 часов во Дворце культуры.

↑ ПОДПИСАНО ПРЕЗИДЕНТОМ

ПОВЫШАЮТСЯ ПЕНСИИ

Президент РФ Борис Ельцин подписал Указ о повышении пенсий в соответствии с пунктом «ж» статьи 110 Закона РСФСР «О государственных пенсиях в РСФСР» гражданам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно. Об этом говорится в сообщении пресс-службы Президента РФ. Повышение им пенсий предусматривается производить без истребования доказательств времени работы, определенных статьями 86 и 97 названного Закона.

Изданию Указа вызвано многочисленными обращениями граждан по вопросу подтверждения стажа работы в годы Великой Отечественной войны, дающего право на повышение пенсии, и с учетом того, что в тот период к труду привлекались несовершеннолетние граждане, работа которых не всегда документально оформлялась.

Указ вводится в действие с 1 января 1994 года и вносится на рассмотрение Федерального Собрания РФ.

х х х

Президент РФ Борис Ельцин подписал Указ о повышении ранее назначенных трудовых пенсий. Об этом сообщает президентская пресс-служба. Согласно Указу размеры ранее назначенных пенсий приближаются к размерам пенсий, назначаемых в настоящее время. С этой целью разрабатывается постоянно действующий механизм перерасчета размера пенсий с учетом роста стоимости жизни и оплаты труда. Производится перерасчет пенсий, назначенных до 1 января 1993 года за счет увеличения в 1,8 раза заработной платы, из которого они исчислялись. С 1 апреля 1994 го-

да производится перерасчет пенсий, назначенных по 1981 год включительно, с 1 мая 1994 года — назначенных с 1982 года по 1987 год включительно, и с 1 июня 1994 года — назначенных с 1988 по 1992 год включительно.

Заработок за работу до 1 января 1993 года, если пенсия с его учетом исчисляется после этой даты, также увеличивается в 1,8 раза. Разрешается по желанию граждан исчислять в 1994 году среднемесячный заработок для назначения или перерасчета пенсии за 12 последних месяцев работы в порядке и на условиях Закона РФ «О срочном введении в действие Закона РСФСР «О государственных пенсиях в РСФСР».

Указ вступает в силу с момента подписания и вносится на рассмотрение Федерального Собрания.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПОСОБИЯ...

Президент РФ Борис Ельцин издал Указ о совершенствовании системы государственных социальных пособий и компенсационных выплат семьям, имеющим детей, и повышении их размеров. Об этом сообщает президентская пресс-служба.

С 1 января 1994 года вводится единое ежемесячное пособие на каждого ребенка взамен ранее выплачиваемых социальных пособий и компенсационных выплат: на детей до 6 лет — в размере 70 процентов минимального размера оплаты труда, на детей от 6 до 16 лет (учащихся общеобразовательных учреждений — до окончания ими учебы) — в размере до 60 процентов минимального размера оплаты труда.

Размер этого пособия увеличивается дополнительно еще на 50 процентов на детей одиноких

матерей, детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, или в предусмотренных законом случаях, когда взыскание алиментов невозможно, а также детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву.

С 1 января 1994 года устанавливается ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им полутора лет работающим матерям, матерям, обучающимся с отрывом от производства, а также проходящим военную службу, или лицам, их заменяющим, в размере 100 процентов минимального размера оплаты труда.

Единое ежемесячное пособие на каждого ребенка выплачивается независимо от получения на него государственной пенсии (социальной пенсии или пенсии по случаю потери кормильца). Для лиц, проживающих в районах и местностях, где установлены коэффициенты к зарплате, размер пособий определяется с применением этих коэффициентов.

Указ вступает в силу с момента его подписания и вносится на рассмотрение Федерального Собрания РФ.

...И ОКЛАДЫ МИЛИЦИИ

Президент РФ Борис Ельцин своим Указом предоставил МВД РФ право определять с 1 января 1994 года размеры должностных окладов и добавочные виды денежного довольствия отдельным категориям сотрудников органов внутренних дел РФ в порядке, установленном пунктом 4 Указа Президента РСФСР от 5 декабря 1991 года номер 257. Об этом сообщает пресс-служба Президента РФ.

РИА.

Вести с округи

КОВАДОР

В конце ноября в Ковдоре состоялась деловая встреча местной администрации и представителей Мурманского объединенного авиаотряда, на которой договорились произвести обоюдные подсчеты затрат на окончание строительства взлетно-посадочной полосы и ее обустройство.

ЗАПОЛЯРНАЯ

С 20 декабря по 10 января на вынужденные рождественские праздники отправляется в полном составе поезд «Печенганикель» от Ял, являющийся ныне подразделением комбината «Печенганикель».

Причина предстоящих «каникул» — отсутствие средств. Это перелом крупная операция, связанная с пристанционной производством в Печенгском районе.

Памятник — это товар народного потребления. Всякий товар народу нужен. Выпуском памятников, полированной

В середине декабря будет подписан договор, согласно которому с конца июля планируется начать регулярные полеты 48-местного «АН-24» по маршруту Ковдор—Санкт-Петербург. Местные власти предпологают изучить потребность коворчан в рейсах на Мурманск, Архангельск, Москву.

Планируют заниматься работниками участка природного камня на комбинате «Печенганикель». И делают это весьма успешно. Только в ноябре на комбинате коллектив участка «положил» в карман комбината 70 миллионов рублей.

Памятники и плитку отсюда приобретают не только Москва, Санкт-Петербург или Псков, но и финны с израильтянами.

Поскольку продукция пользуется спросом — готовится реконструкция участка и его расширение.

АПАТИТЫ

Жители городов Апатиты и Кировск в минувшее воскресенье, приходя на избирательные участки, получили на один бюллетень больше, чем все остальные избиратели области, — в этих городах состоялся и референдум по вопросу объединения двух городов.

Предварительные итоги референдума об объединении городов таковы: против проголосовало большинство жителей не только Кировска, что ожидалось, и до голосования, но и Апатитов, которые в объединении, казалось, должны быть заинтересованы...

По материалам городских и районных газет.

↑ СУББОТНИЙ РАЗГОВОР

Если вы пошли в кино, захватите киноно

Главный герой время от времени приносил жертву какому-то идолу, находившемуся в подполье. Одиноким людям он служил заживо в печке, других прокатывал колымаги, третьим просто перерезал глотку. Кровь растекалась по экрану... В этом, ясное дело, состояла главная идея фильма, другой не было... В зале кто-то хихикал — стало одновременно и смешно, и грустно. Я подумал о загубленном ребенке, ведь идти было некуда. На афише красовалась реклама одноименных изданий, как жадка, американских фильмов, рассчитанных на интеллект школьников начальных классов. Помните меня правильно. Я совсем не против: пусть ужасы, стрельба и зрелища будут на экране — дело любителя. Но это должно вызывать хоть какие-то чувства, а тут, кажется,

даже режиссер смеется над зрителем и не верит тому, что снимает. Неужели мы не достойны фильмов более высокого класса? Помните недавнее разоблачение по поводу импортных продуктов питания? Запад, оказывается, сплавляет нам третьеразрядное меню, предназначенное для развивающихся стран — колбасы, сосиски, тушенку, которые жители цивилизованного мира в рот никогда не брали. То же самое происходит с кинофильмами: иванские шедевры нам не по карману. Дешевку переедим.

Но где отечественные фильмы? Без рассказа о них не обходится ни одна кинопанорама. Где продукция «Кинотавров», «Киношок» и прочих фестивалей? То ли критички сами не желают «крутиться», то ли кто-то специально скрывает шедевры от наших глаз. Этими веселыми мыслями я поделился с директором кинотеатра «Полярная звезда» ТАТЬЯНОЙ СЕРГЕЕВНОЙ ДВУРЕЧЕНСКОЙ, и наша беседа была их логическим продолжением.

Да, сегодня репертуар кинотеатра удовлетворяет потребности лишь подростков. Кино за последнее время потеряло огромный зрительский контингент. Причиной тому несколько: резко возросла стоимость билетов, в квартирах появились альтернативные «видеянки», а те, кто напуган разлившейся по стране пропагандой насилия, сидит дома и смотрит бесконечные «Просто Марию» и «Санта-Барбару». И, конечно, самая главная причина: совершенно исчезло с экранов кино театров отечественное глубокое, разноплановое,

психологическое, близкое русскому духу кино. Кому-то нравилась абсурда Москвы, слезам не верящей, другим лиричность «Калины красной», третьим — эстетика «Анны Павловны», четвертым — комедии Дамели и Рязанова. Сегодня клинувший на экраны боевик свободного мира, вопреки ожиданиям, принес лишь однообразие. Настоящий зритель ушел и, кажется, навсегда.

— Но в том не наша вина, — говорит Татьяна Сергеевна. — Велает прокатом посредническая фирма «Киносервис», которая закупает, как правило, дешевые фильмы. Мы ей перечисляем до 50% от полученной выручки. Отечественные же фильмы не находят зрителя, так как на кино скупаются какими-то «фирмачами» и переправляются за рубеж.

Продолжение на 2 стр.

СПАСИБО ЗА ЧЕСТНОСТЬ

В прошедшее воскресенье прошли выборы депутатов в Совет Федерации и Государственную Думу, а также референдум по принятию новой Конституции.

Я не даю оценки результатам голосования. Просто, как гражданин и уполномоченный наблюдатель за ходом

голосования, хочу выразить свою признательность и благодарность членам избирательной комиссии по избирательному участку № 363 — кинотеатру «Полярная звезда».

Комиссия работала четко, вежливо разъясняла вопросы, возникающие в отдельных избирательных.

ды и агитации со стороны избирательной комиссии мною не зафиксировано.

Выражаю глубокую благодарность от себя лично, и рискну, от избирателей, КЕЧИНУ Николаю Гавриловичу — председателю избирательной комиссии. Надеюсь, что члены комиссии меня изви-

лит за то, что не назвал их фамилия. Ваш председатель — ваше зеркало и в этом, мне кажется, ваша заслуга.

Еще раз говорю спасибо за вашу честность.

Ю. ПАКЛИНСКИЙ,
наблюдатель от КП РФ.

Если вы пошли в кино, захватите кимоно

Продолжение.
Начало на 1 стр.

или просто кладутся на полку, наверное, в целях отвлечения денег.

Мы пытались общаться с некоторыми киностудиями напрямую, без посредников, но они нам предлагали все ту же «американскую жажду». Причем, по договору с «Кинехерансом» мы имеем право приобретать самостоятельно лишь один-два фильма в месяц.

Но кое-какие отечественные картины и оленегорскому зрителю все-таки прорываются — в прошлом месяце мы показывали фильм «Прорыв».

признанный лучшим фильмом года, но наплыва посетителей, к сожалению, не было. Это можно объяснить тем, что город наш небольшой, а значит, и кинотеатр неперспективный. Столько публики, сколько набирает областной кинотеатр «Мурманск», у нас не будет никогда. Нам приходится прокручивать до восьми репертуарных фильмов в месяц, а им хватает всего двух-трех, и тем не менее имеют большую прибыль, позволяющую делиться с местостоятелями. Мы же не станем прибыльными, даже если в холле отироем

коммерческий дарек. К тому же культурный центр должен сохранять свое лицо. Сейчас кинотеатр живет за счет дотаций. Впрочем, можно было бы работать на энтузиазме, если бы город находился ближе к крупным культурным центрам, таким как Москва. Я бы обошла весь кинопронат, все киностудии, закупила бы то, что нужно зрителю. Но увы...

Кстати, в январе оленегорский зритель сможет увидеть новые фильмы: «Уличные бои», «Горячие головы», «Окно в Париж» и наш «Анкор, еще анкор».

«То ж, видимо, настояшая культура и коммерция — вещи несовместимые. Все попытки коммерциализировать выходящие глубинную сущность культуры, которая притягивается внешними атрибутами цивилизации, таким, например, как деньги. Раньше был госзаказ, сейчас, говорят — ищите спонсоров. Но спонсор небескорыстен. Другое дело — меленаты, которыми ставилась дореволюционная Россия. Но таковые выветились. А куда так — хорошие картины будут редкими гостями на экране».

В. СЕРГЕЕВ.

КИНОФИША ДЕКАБРЯ

21—22. Детская «Пронзая красота» (США). Женщины-полицейские расследуют дело, связанное с наркотиком, который называется «пронзая красота».

23—26. Острозащитный американский фильм «Доброе пожаловать и свершенное лето». Достижение совершеннолетия — это не

только радость, иногда это и потрясение. Свидетельство этому — история трех молодых девушек, которые впервые без родителей проводят летний отдых. Поле на фешенебельный долевой курорт, они окунаются не только в атмосферу радости и развлечения, но и в атмосферу опасности и риска. Игра во взрослую жизнь, столкнула их с частыми игроками подпольного бизнеса.

28—30. Психологический детектив «Полицейские пятолет «Питон-357» (Франция). Вам предстоит увидеть мастерски закрученную детективную интригу и игру замечательных французских актеров. Роли исполняют: И. Монти, Франсуа Парве, Симона Сильора, Стефани Сандрелли.

1—2 января. Фантастический фильм «Чужой» (Великобритания, США). Кос-

мический корабль совершает вынужденную посадку на неизвестной планете. Загадочное внеземное существо, меняющее свой облик, проникает на корабль, безжалостно и избирательно уничтожая членов экипажа. Только одна женщина остается в живых и выигрывает битву с чудовищем.

Т. ДВУРЕЧЕНСКАЯ,
директор кинотеатра.

◆ КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Трихинеллез — что это такое

В последние 2 года в области осложнилась обстановка по заболеваемости населения трихинеллезом. В 1992 году в г. Мурманске зарегистрирована вспышка с 25 случаями заболевания (связана с употреблением в пищу сала) и групповое заболевание с 7 случаями в п. Росляково Североморского района (источник заражения — мясо поросенка, не прошедшее ветсанэкспертизу).

В марте-апреле 1993 года зарегистрирована вспышка трихинеллеза с 38 случаями заболевания (в г. Мурманске — 31 случай, в г. Коле — 5 случаев). 3 случая трихинеллеза зарегистрированы в г. Полярном.

Возможно, не каждый теринарио-санитарную экспертизу, рискует заболеть трихинеллезом. Трихинеллез — это гельминтоз, характеризую-

щийся лихорадкой, мышечными болями, отеком лица, высыпаниями на коже.

Источниками возбудителя трихинеллеза для человека являются свиньи, кабаны, бурые, черные и белые медведи. Заражение человека происходит при употреблении в пищу непроверенного сырого, соленого, копченого или недостаточно термически обработанного мяса, а также сала, колбас. Домашние животные заражаются при поедании мясных отходов, трупов

павших животных. Дикие животные заражаются в результате хищничества, а также при поедании трупов животных. Подъем заболеваемости трихинеллезом обычно происходит в осенне-зимний период, что соответствует периоду забоя свиней и заготовке мясных продуктов. Заболевания обычно носят групповой характер.

Инкубационный период чаще 10—25 дней. Затем отмечается повышение температуры до 38—39°, диспептические расстрой-

ства (появляется жидкий стул), мышечные боли, отеки, высыпания на коже.

При своевременном обращении за медицинской помощью прогноз лечения благоприятен.

А профилактика возникновения заболеваний трихинеллезом включает обязательную ветеринарно-санитарную экспертизу мяса свиней, диких животных перед их реализацией и употреблением в пищу. Сало с прослойками мяса и копчености, не прошедшие ветсанэкспертизу,

употреблять нельзя. Категорически запрещается приготовление колбас, копченостей, солонины из мяса кабана, медведя и др. плотоядных животных, не исследованных на наличие трихинеллы.

Приобретая мясо на рынке, обратите внимание на наличие этикетки и поинтересуйтесь у продавца о наличии справки о прохождении ветсанэкспертизы.

Т. СИНИЦЫНА,
врач эпидемиолог
ЦГСЭН г. Оленегорска.

Елка, украшенная блестящими стеклянными игрушками, мишурой; свечки;

Дед Мороз и хрупкая Снегурочка приглашают всех ребят с мамами, папами,

бабушками и дедушками на новогоднее представление

„КАРНАВАЛ УЛЫБОК“

во Дворце культуры 7 января.

Для вас актеры театра (режиссер Л. П. Гмырь) подготовили спектакль «Снегурочка приглашает...» На хороводе вокруг елки вы встретитесь с Шахматной Королевой Сосулькой и очень доброй Бабой Ягой.

А в перерыве и после спектакля можно посетить зал игровых автоматов: «Морской бой», «Удачный выстрел», «Пожарная 01». Это импортные игровые автоматы с денежными выигрышами. Кафетерий «Сладкожевка» предлагает

широкий ассортимент вкусных пирожных, конфет, шоколада, мороженого, кофе.

Начало представления в 12 и 15 часов. Билеты можно приобрести в кассе ДК. Справки по тел. 23-02, 23-03, 24-03, 23-04.

◆ К 45-ЛЕТИЮ ОЛЕНЕГОРСКА

КОНКУРС „ОЛЕНЕГОРСК — ГОРОД МОЕЙ ЮНОСТИ, ГОРОД, В КОТОРОМ Я ЖИВУ...“

Сложно найти слова, чтобы передать глубину чувств, которые испытывают люди накануне юбилея города. Есть вещи в мире, изначально в своем добре и всем понятные... В честь 45-летия со дня основания Оленегорска КСК объявляет конкурс на лучшее вокальное про-

изведение, воспоминание, эссе, стихотворение о городе. В конкурсе могут принять участие все желающие. На конкурс принимаются произведения, как вновь созданные, так и опубликованные ранее. Клавиры, тексты направлять в управление культуры с 1 января по 1 июня

1994 года. К рукописи прилагается конверт с данными об авторе (ф. и. о., профессия, адрес)

Для поощрения авторов установлены денежные премии.

Итоги конкурса будут опубликованы в печати.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

ОВУЛИСЬ, ОДЕЛИСЬ
7 декабря у пенсочера Д-ва, проживающего на Парковой 3 после совместного распития с малознакомыми людьми из квартиры пролетел заляля шалка и овечья шуба.
В ночь с 7 на 8 декабря преступники похитили ключ к двери квартиры гражданки О-вик, проживающей на Южной, 5 и украли два жакетных пальто с норковыми воротниками, зимние мужские сапоги, две пары носков 41 размера, меховую мужскую и плащевую женскую куртки. Проводится проверка.

В декабре неустановленные лица взломали юрличную кладку стены помещения склада ОРМП, расположенного на территории силикатного завода, и унесли три электродвигателя и две автокрышки. Склад не охранялся.

О БАРАНАХ
8 декабря обнаружено проникновение в вагон-холодильник, стоявший на подъездных путях АО «ОЛКОН». Оттуда похищены мороженые бараны туши. Размер ущерба устанавливается. Дверные замки были сорваны, вагон не охранялся. Продукция принадлежит горнообогатительному комбинату.

ЗАДЕРЖАНЫ ЗА КРАЖУ
8 декабря у фельдшера «Скорой помощи» А. был украден кошелек с 30 тысячами рублей. За кражу установлен несовершеннолетний 3. Инцидент не учится не работает состав на учете в ИДН. Часть похищенного изъята.
В тот же день неработающая 35-летняя Валерия М. пыталась похитить в отделе магазина № 10 («ОЛ-

КОН») кожаную куртку, но был при выходе задержан работником магазина, похищенное изъято.
10 декабря учащийся школы № 4 Алексей Д. и житель Оленегорска-8 Роман М., взломав дверь частного магазина, расположенного на автостоянке Оленегорск, совершили кражу сигарет и шоколада примерно на сумму 200 тысяч рублей. Похищенное изъято сотрудниками линейного отдела милиции.

АВАРИЯ
В декабре на 78-м километре автодороги Мурманск - Петербург водитель автомашины ЗИЛ-130 оленегорец К-лов не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкну-

В ДЕНЬ ВЫБОРОВ
12 ДЕКАБРЯ в медвытрезвитель было доставлено 11 человек, 5 человек задержано за мелкое хулиганство, остановлено 4 нетрезвых водителя и еще 23 водителя оштрафовано. Все это случилось в то время, когда большинство оленегорцев голосовало за Жириновского.

са с автомашиной ВАЗ-21093, в которой сидел зам начальника Петербургского угрозыска С-ский. В результате оленегорец получил сотрясение головного мозга, его пассажирка — телесные повреждения. Оба водителя были признаны виновными в нарушении правил дорожного движения.

Пикантность ситуации в том, что зам начальника угрозыска перенял автомашину, которая ранее была угнана у петербуржца О-ва, дабы вручить ему награжденную пропажу. Но не судьба.

Фирма
«ВИКТОР»
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПРАЗДНОВАНИЕ

«Встречи Нового года»

В РЕСТОРАНЕ «У ВИКТОРА».

- Уютный интерьер, свечи и внимательное обслуживание — гарантия Вашего хорошего настроения в новогоднюю ночь!
- Наша фирма приносит свои искренние извинения всем, кому мы не смогли доставить удовольствие сделать дефицитные покупки. Спрос резко превзошел предложение.
- Мы обещаем, что в ближайшие два дня вновь восстановим весь ассортимент рекламируемых товаров и обязательно выполним все предложенные пожелания.

Наши цены по-прежнему конкурентноспособны!
Приходите почаще, и Вы будете приятно удивлены!

Наш адрес прежний: к-т «Полярная звезда», 1 этаж, вход со двора и со стороны главного входа, магазин фирмы «Виктор».

Мы работаем для вас с 9 до 23 часов.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

Предприятию «ОЗИС»:
— главный бухгалтер,
— бухгалтер с замещением главного бухгалтера,
— мастер котельной,
— мастер токарного участка,
— сварщик,
— машинист котельной,
— токарь,
— сторож,
— кузнец.
Справки по тел. 40-16.

ТОО АТП «Оленегорскстройтранс» на постоянную работу: зам. гл. бухгалтера (оклад 102 тыс. руб.). Справки по тел. 29-37, 33-39.

Финансовому отделу администрации города требуется на работу специалист по бюджету. Обращаться: ул. Мира, 31-10.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Смешанное товарищество «АВТО-МОДЕРН»

ПРЕДЛАГАЕТ:

- МЕБЕЛЬ 1.** Пр-во АО «Прогресс» (Вологда):
— набор мебели для спальни «Белозерье»,
— набор мебели для кухни «Снежана» (4 вида),
— набор мебели для прихожей,
— столы письменные одно-, двухтумбовые.
- 2.** Пр-во АО «ПМО Шатура» (Московская обл.):
— набор мебели для спальни «Шатура»,
— набор мебели стенка «Авангард»,
— шкафы для одежды 2-х, 3-дверные с антресолюю.
- СУМКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ И ИСКУССТВЕННОЙ КОЖИ (Минск):**
— женские, спортивные, молодежные, дорожные.
- КРАСКИ АВТОМОБИЛЬНЫЕ МЛ-12, МЛ-197, МЛ-1110 (Ярославль)**
— белая, черная, тем. бежевая, св. бежевая, голубая, серо-голубая «белая ночь», желтовато-белая.
- ЛАК ПФ-283** для покрытия изделий из дерева и металла.

ВЫПОЛНЯЕМ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ МЕБЕЛИ И ЛАКО-КРАСОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ В ЛЮБЫХ КОЛИЧЕСТВАХ (предоплата 100%).
За справками обращаться по адресу: г. Оленегорск, Мончегорское шоссе, 20 (Оленегорский механический завод). Время работы: с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Перерыв с 13 до 14 часов.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ СО СКЛАДА В ОЛЕНЕГОРСКЕ:

- бекон сырокопченый,
- печень свиную свежемороженую,
- фарш говяжий импортный,
- ясыки свиные свежемороженые,
- консервы рыбные «Килька в томатном соусе»,
- минеральную воду «Шаянская»,
- какао растворимое,
- печенье крекер, овсяное,
- йогурт нескольких наименований,

в т.ч. и:

- шоколад, зефир, мармелад, лимонад к Вашему новогоднему столу!

Вся продукция защищена качественными сертификатами, отпускается за наличный и безналичный расчет.
Возможна комиссия на срок 5—8 дней.
Телефоны для справок: 33-32, 94-482 в рабочее время, без выходных.

ПРОДАМ и установлю компьютеры на гарантии «Спектрум-48» с магнитофонами и компьютерную в новом районе «Спектрум-128» с дисководом. Тел. 47-57.	МЕНЯЮ Две 2-комн. квартиры (одна с телефоном) на 3-комнатную в новом районе. Обращаться: Бурджина, 48, кв. 29.	ремонт цветных телевизоров. Подключение компьютеров, видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 25-70.
гараж. Тел. 42-58.	УСЛУГИ Перешиваю комбинированную мужскую одежду из любой ткани, а также на кожу, замши. Материал вывозчик. Тел. 44-38.	ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.
гараж в р-не ЖКО. Звонить: тел. 37-11 с 17 до 19 часов.	ремонт компьютеров (ячлог «Деки»). Тел. 35-90.	ремонт цветных телевизоров, подключение видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.
2-комн. приватизированную квартиру Деревя. Обращаться: К. Иванов, 7, кв. 3, с 17 до 21 часа.		
ВАЗ-07 в аварийном состоянии. Обращаться: Строительное, 10, кор. 4, кв. 17.		

ПИСЬМО В НОМЕР
Низкий поклон Фарафонову, Дементьеву, Поянко, Молчанову, Зозуле, Кирпа, Лебедеву, Тиханович, Заславской, Голубевой, Галота, сотрудникам школы № 2, родственникам, друзьям и знакомым, оказавшим помощь и поддержку в дни гибели мужа.
А. Крылова.